



1836 2018

ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

www.arsakeio.gr

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

 <https://arsakeiogt.wordpress.com>

 <https://twitter.com/arsgymth>

**ΘΕΜΑ:** Δεύτερη διδακτική επίσκεψη της Γ΄ τάξης του Αρσακείου Γυμνασίου Θεσσαλονίκης στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ.

Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2018 οι μαθητές της Γ΄ τάξης που διδάσκονται ως 2η Ξένη Γλώσσα τα Γερμανικά, θα πραγματοποιήσουν τη δεύτερη διδακτική τους επίσκεψη, στο πλαίσιο του μαθήματος της Φυσικής και της Τεχνολογίας. Η επίσκεψη περιλαμβάνει ξενάγηση στις εκθέσεις «Αρχαία Ελληνική Τεχνολογία» και «Αρχαία Κινέζικη Επιστήμη και Τεχνολογία», στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ.

Οι μαθητές θα επισκεφθούν τη μόνιμη έκθεση «Αρχαία Ελληνική Τεχνολογία» και θα γνωρίσουν αντιπροσωπευτικά δείγματα των τεχνολογικών επιτευγμάτων της αρχαίας Ελλάδας που αφορούν διάφορους τομείς της καθημερινής ζωής, όπως των κατασκευών, της μηχανολογίας, της ναυπηγικής, του πολέμου, των τηλεπικοινωνιών, των μετρητικών οργάνων και των αυτοματισμών. Τα συγκεκριμένα εκθέματα αντανακλούν τις τεχνικές και το πολιτισμικό πλαίσιο στο οποίο εμφανίστηκαν και αποτυπώνουν τη σημασία και τον ρόλο της τεχνολογίας στην ανάπτυξη του αρχαιοελληνικού πολιτισμού. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει ξενάγηση των μαθητών στη νέα έκθεση «Αρχαία Κινέζικη Επιστήμη και Τεχνολογία», η οποία περιλαμβάνει μερικά από τα πιο αξιοθαύμαστα τεχνολογικά επιτεύγματα του κινέζικου πολιτισμού. Η έκθεση αναπτύσσεται σε τέσσερις βασικές θεματικές ενότητες, που αφορούν στην αστρονομία και τη μέτρηση του χρόνου, στη ναυσιπλοΐα και τον προσανατολισμό, στην υφαντουργία και το κέντημα, στην κατασκευή χαρτιού και την εκτύπωση, επιβεβαιώνοντας την άποψη ότι ο σύγχρονος κόσμος αποτελεί προϊόν σύνθεσης των επιτευγμάτων Ανατολής και Δύσης.

Μετά την ολοκλήρωση της διδακτικής επίσκεψης οι μαθητές θα επιστρέψουν στο Σχολείο, από όπου θα αναχωρήσουν για να επιστρέψουν στα σπίτια τους με τα σχολικά λεωφορεία ή τα ιδιωτικά αυτοκίνητα των γονέων τους, ως συνήθως, στις 14:50.



ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ελαιώνες Πυλαίας \*τ.κ. 555 35\*τηλ: 2310 304000 (εσωτ.430) \*fax: 2310 322843 \*email:gym-t@arsakeio.gr